



## **Председатель СК России поручил доложить о расследовании уголовного дела о безвестном исчезновении несовершеннолетней в Кемеровской области**



В следственном управлении СК России по Кемеровской области – Кузбассу расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения 14-летней девочки.

По предварительным данным, 26 августа 2023 года несовершеннолетняя ушла из дома, и до настоящего времени ее местонахождение не установлено. Следователями СКР во взаимодействии с сотрудниками полиции и иных органов проводятся мероприятия, направленные на установление местонахождения девочки.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ по Кемеровской области - Кузбассу А.С. Безукладникову доложить о ходе расследования и обстоятельствах



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

исчезновения несовершеннолетней.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819711>